

會長

的說話

的長

的會

忙過了一季又一季，我一本初衷，發揮熱愛系的精神為同學造福，為學會樹型；經歷了一連串的灌溉滋養，雖然幾經無數的衝激，然而如今卻也結實累累，有眼淚的果實，有歡笑的果實，更有許多令人懷念，甜在心頭的果實，感謝那麼多的師長，同學給予安慰，鼓勵、打氣，我們擋不住的欣悅是，如鳥展翼看到了更廣闊的世界。

自始以來學會有著諸多美好的傳統，那是我們公衛的精神，我們的光輝，我極願讓它更加燦爛、再燦爛，也企盼來年在核心的領導下益發光彩，因為只有它才能有力的見證我們的存在，肯定我們的價值。

一年了，在為人處世上所學匪淺，我願意以幾句話和下屆的領導核心共同勉力，祝福您們領導順利，會務昌隆，百尺竿頭更進一步。

「持著原則，在既定的制度下，與現實作合理的博闊」。若凡／大學

「制度在我們自己的身上，同時關於其達成的各種障礙也在我們自己身上」。卡萊爾／英國作家
「在你的心園種植忍耐吧！雖然它的根是苦的，但果實是甜的。」奧斯婷／英國作家

長的信

世堅學弟：收信好！

謝謝你對學會的熱心，寄來的「會章暨師生通訊錄」已收到，編印的很好。

本人今正服役中，近調往澎湖，未來澎湖之前服役於中壢，會利用假日到系裡探望系主任及一些師長，聽到系裡新發展，感到很高興，相信在王主任熱心領導之下，以及各位學弟、學妹們的支持，本系的前途將非常樂觀的最後頤你代向系主任、系裡師長及學弟、學妹們問好。

學長 瑞 賢 上

六十七年二月十日

世堅：

自去年七月九日入伍轉眼間已九個多月了，但也不多了，好好珍惜它吧！

我在軍中擔任的職務是「醫防行政官」，對我們學公衛的來說，正是學以致用的好機會，例如預防接種的安排、家庭計劃的推行、環境衛生的改善、性病防治、破牙整復、炊事人員健康檢查……及許多其他醫務行政工作，都是我們的本行嘛，不是嗎？班上同學有的當醫生「誤人生命」去了（其實說起來，咱們公衛生出身的營醫官還算不錯了，比起那些食品營養、畜牧、醫學工程、衛生工程、生物、衛生教育、獸醫……那要強的多了。），

會務蒸蒸日上

合 煙

六十七年四月二十六日

請代問候系主任、師母、高老師及林小姐好！